

# СОВЕТСКИЙ АРТИСТ

1957 год

18

ДЕКАБРЯ

СРЕДА

№ 43 (844)

ГОД ИЗДАНИЯ 25-й

Цена 30 коп.

## Английская балерина Берил Грей на сцене Большого театра



БАЛЕТ «ЛЕБЕДИНОЕ ОЗЕРО». На снимке: Берил Грей—Одетта, Ю. Кондратов—Принц. Фото Б. Борисова.

15 декабря в спектакле «Лебединое озеро» состоялось первое выступление на сцене Большого театра известной английской балерины Берил Грей. Ее партнером в спектакле выступил Ю. Кондратов.

Зрители проявили большой интерес к выступлению английской балерины. В театре в этот вечер можно было увидеть многих представителей дипломатического корпуса, известных ученых, писателей, художников, артистов, общественных деятелей. Такой интерес понятен — впервые на сцене Большого театра выступила представительница зарубежного хореографического искусства.

После третьего акта на сцене собрались участники спектакля, работники постановочной части, артисты оперы, балета. Все они пришли приветствовать талантливую английскую балерину.

Артисты балета выразили Берил Грей радость, что они впервые могут приветствовать в своем театре английскую балерину. Они сказали Берил Грей, что в коллективе балета Большого театра она всегда найдет верных друзей.

В память о первом выступлении на сцене Большого театра артисты балета подарили Берил Грей шкатулку работы палехских мастеров и художественное издание, искусно выполненное из рога, изображающее группу плывущих лебедей.

— Это самый счастливый день в моей жизни, — сказала в ответ Берил Грей и по-русски добавила: — Большое, большое спасибо, — я счастлива!

После окончания спектакля зрители долго приветствовали английскую балерину. За кулисами ее поздравляли ведущие артисты балета Большого театра.

16 декабря Берил Грей вместе с солистом балета Ю. Кондратовым выехала в Киев и Тбилиси, где они будут танцевать в балетах «Лебединое озеро» и «Жизель».

1 января 1958 года Берил Грей вновь выступит на сцене Большого театра в балете «Лебединое озеро».